



## Tisková zpráva

# Užijte si slunečné počasí: Trendy z ASKO – NÁBYTEK pro rok 2024

Praha, 3. dubna 2024 – Jaro je v plném proudu a krásné počasí nás láká k trávení volného času venku. Pokud si jej chcete užít na maximum, vybavte zahradu moderním nábytkem, který venkovní prostor pěkně zvelebí. Jaké trendy letos ovládnou naše terasy či zahrady? Andrea Čučka, interiérová designérka spolupracující se společností ASKO – NÁBYTEK, prozrazuje, že trendem posledních let je odlehčený nábytek z kovu, umělého ratanu nebo plastu v zemitých odstínech, které splývají se zahradou.

Na zahradní nábytek máme trochu jiné požadavky než na vybavení interiéru. Proto je potřeba se nejprve zamyslet nad tím, k čemu chcete venkovní prostor primárně využívat. Chcete jídelní kout, do kterého se vejde celá rodina? Nebo se těšíte spíš na relax a pohodu na čerstvém vzduchu? Podle toho pak výběr směřujte do kategorie jídelních setů, lounge nábytku nebo k zahradním lehátkům. Jestliže máte dostatek prostoru, můžete se v široké nabídce ASKO – NÁBYTEK poohlédnout po větších sestavách, které vám dokáží nabídnout komfort jako doma. Velmi oblíbená jsou také závěsná křesla nebo houpačky.

### Variabilita i zemité tóny vládnou letošní sezóně

Pro letošní rok je velkým trendem právě variabilita, na kterou se výrobci zaměřují zejména u lounge nábytku. Ten vám umožní nejen odpočinek, ale často lze jednotlivé moduly poskládat do menších sestav, hrát si s umístěním stolu či rozložením polstrů. Co se týče materiálů, již několik let vévodí zahradám především kovový nábytek, umělý ratan nebo plast, a to v zemitých tónech, které ASKO – NÁBYTEK rovněž nabízí. Tyto materiály jsou navíc téměř bezúdržbové. Pokud chcete, aby vám vydržely mnoho sezón, je lepší je na zimu uskladnit do zahradního domku nebo pod plachtu.

Osobitě kouzlo a velkou nadčasovost má také teakový nábytek. Ten však vyžaduje trochu více pozornosti v podobě speciálních přípravků proti vlhkosti. Jeho přirozená krása za to ale stojí. V jakémkoliv prostoru jsou pak finální třešničkou na dortu dekorace. Andrea Čučka o nich říká: „Já mám vždy velmi ráda živé květiny i na stole. Nesmí chybět ani textilní dekorace, které posezení příjemně osvěží.“

### Na zahradu i na balkón

U balkónů se většinou musíme vypořádat s mnohem omezenějším prostorem, minimalismus jim proto vyloženě sluší. „Na balkón je lepší sáhnout po subtilních vzdušných a téměř neviditelných kouscích,“ doplňuje Andrea Čučka. Dekorace, květiny nebo osvětlení je kvůli úspoře místa lepší zavěsit na stěny, zábradlí či strop balkónu. Díky těmto detailům bude balkón působit útulně a příjemně, ale přitom se v něm nebudete cítit stísněně. Skvělou variantou je také skládací stůl a židle, které v případě potřeby jednoduše dáte stranou.

### Závěsné houpačí křeslo Izeda



Závěsné houpačí křeslo Izeda bude vaším nejoblíbenějším místem na zahradě či venkovní terase. Robustní kovová konstrukce se postará o stabilitu a měkké polštáře a podhlavník zase o pohodlí. Při sezení v křesle si budete připadat jako v oáze klidu. Dostupná je verze v černé nebo hnědé barvě. Křeslo stojí 3 599 Kč.

### Zahradní křeslo Alford



Chcete mít na zahradě moderní posezení v zemitých odstínech? Pak je zahradní nábytek Alford tou pravou volbou. Vybrat si můžete buď z klasické černé, nebo jemnější béžové varianty. S křesílkem lze snadno manipulovat díky lehkému kovovému tělu a konstrukci z umělého ratanu. Ten navíc skvěle odolává rozmarům počasí. Cena křesílka je 1 299 Kč.

### Zahradní křeslo Nadja



Příjemné posezení nejen na zahradě, ale také na dvorku, balkóně či terase vám zajistí křeslo Nadja. Opěrná a sedací část je vyrobena z velmi odolné umělé tkaniny. Dostupné jsou hned čtyři barvy – béžová, šedá, černá a zelená. Křesílka jsou stohovatelná, a tak je na konci sezóny snadno uschováte do vnitřních prostor. Stojí 699 Kč.

### Zahradní lavice Alford



Zahradní lavice s podsedákem z řady Alford se bude hodit na jakoukoliv zahradu, terasu nebo větší balkón. Díky subtilní konstrukci nebude opticky zabírat příliš mnoho místa. Je vyrobena z kovu a umělého ratanu, a proto ji snadno přesunete kamkoliv bude potřeba. Její cena je 1 999 Kč a je dostupná i v černé verzi.

### Venkovní stůl Alford



Obdélníkový zahradní stůl Alford o velikosti 150 x 90 cm bude skvěle doplňovat křesílka, lavice nebo židle z téže modelové řady. Určitě oceníte jeho stabilní ale lehkou konstrukci, které je docíleno použitím kovu a umělého ratanu. Jídelní plochu vyplňují plastové profily v designu dřeva. Na výběr je černá či béžová barva. Stůl stojí 3 999 Kč.

## Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky? Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).